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Открытая всероссийская интеллектуальная олимпиада «Наше наследие»

Региональный тур 2020/21 (6-8 классы)
1. В клетке напротив единственного набора букв, из которого можно составить слово, напишите его.
	ГИИМНУ
	

	АЕКСРФ
	

	АБИНРЕ
	

	АИРРЦЬ
	


2. Из известной фразы выпали 6 пробелов, 3 буквы Е и по одной А, И, О. Восстановите фразу и запишите ее:
НВСЛБГ,АВПРВД
________________________________
3. Решите изограф:
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________________________________
4. Решите ребус:
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________________________________

5.  Найдите правило, по которому последовательно перемещаются буквы, и определите следующее сочетание:
ЛЕДОВОЕ ПОБОИЩЕ
ДЕВОПОЕ БОИОЩЛЕ
ВЕПОБОЕ ИОЩОЛДЕ
_________________________________
6. Разгадав шифр, напишите разгаданное слово.

171813102061330 = _______________
7. Определите гласную букву вместо знака «?», и запишите слово, которое можно будет прочитать по кругу:

	Д
	И
	Щ

	?
	
	Е

	Р
	?
	Г


_______________________________

8. Какая буква пропущена дважды?

П З Е А Р Л Е Е_____Л С А К В И Л Й Ь
9. Обведите цифру, соответствующую изображению, которое должно находиться на месте знака вопроса.
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10. Сколько треугольников на рисунке (во всех случаях прямые выходят из вершин)? 
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____________________________

11. Заполните пустую ячейку:

	1
	0
	34
	2
	4

	1
	1
	126
	5
	2


	1
	8
	267
	7
	1

	1
	9
	344
	6
	7

	2
	0
	
	2
	0


12. Какое число должно стоять вместо знака «?»:

	9
	
	10
	
	12
	
	15
	
	19
	
	24

	?
	
	37
	
	45
	
	54
	
	64
	
	75


?=________________

13. Запишите ответ в последнем примере (все буквы – это числа от 1 до 9):
З + О + Л + О + Т+ О + Е = 17
К+ О + Л + Ь + Ц+ О = 25
К+ О + Л + Ь + Е = 19
П + О + Л + Е =   ______________
14. Какой рисунок отличен от пяти других (обведите цифру)?

[image: image5.jpg]



15. Какая буква должна стоять на месте знака «?», напишите сбоку от таблицы:
	К
	0
	К
	2
	К

	2
	А
	У
	О
	0

	К
	У
	?
	Е
	Ц

	2
	И
	О
	Л
	1

	Я
	0
	Л
	2
	Я


16. Если 
РОСТОВ – 41 

ИВАНОВО – 23 

ВЛАДИМИР –52 

МОСКВА - 42

то сколько в числовом выражении будет
КОСТРОМА – __________
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